



„MEGTISZTELTETÉS SZÁMOMRA, HOGY BEKAPCSOLÓDHA- TOK A TESTÜLET MUNKÁJÁBA”

Egyetemünk egykori hallgatója, Nagy Endre 2011 óta a Pick Szeged Zrt. vezérigazgatója. 2015 októberétől az SZTE Alma Mater Tanácsadó Testület tagjaként segíti az intézmény vezetőinek munkáját. Az együttműködésről, az SZTE-hez való kötődéséről kérdeztük.

Az SZTE ALMA MATER TESTÜLET

A 2015 OKTÓBERÉBEN LÉTREJÖTT SZTE ALMA MATER TESTÜLET, MINT KÜLSŐ TANÁCSADÓ FÓRUM CÉLJA, HOGY AZ EGYETEMEN ÉS JOGELŐD INTÉZMÉNYEIBEN VÉGZETT ALUMNUSOK TAPASZTALATÁRA ÉPÍTVE VÉLEMÉNYÉVEL, JAVASLATAIVAL TÁMOGASSA AZ EGYETEM VEZETÉSÉT TÖBBEK KÖZÖTT AZ OKTATÁSI-KÉPZÉSI, KUTATÁSI – FEJLESZTÉSI, AZ EGYETEM ÁLTAL NYÚJTOTT SZOLGÁLTATÁSOKAT ÉRINTŐ STRATÉGIA KIDOLGOZÁSÁBAN.

Miért fontos a cég számára az együttműködés a Szegedi Tudományegyetemmel?

A PICK Szeged Zrt. – szegedi központú cég lévén – ezer szállal kötődik a Szegedi Tudományegyetemhez, hiszen nagyon sok szakemberrünk végzett ott, számos kutatási témában dolgoztunk és dolgozunk együtt. Emellett közreműködünk a diákok képzésében, mentorálásában, szakmai gyakorlatában, szakdolgozat készítésében, illetve a kiválasztott hallgatók már évek óta kaphatnak Bonafarm (ehhez a cégcsoporthoz tartozik a Pick is) Ösztöndíjat is. Nemcsak a Pick részéről látjuk úgy, hogy fontos az együttműködés az egyetemmel, hanem arról az oldalról is elismerik munkánkat például azzal, hogy 2013-ban a Bonafarm Csoport (Pick és Sole-Mizo közös pályázat) nyerte el az SZTE Alma Mater Presztízsdíját.

Mit jelent az Ön számára az egyetemhez való kötődés?

Mivel én magam is itt végeztem, így természetesen sokat jelent. Most, Szeged egyik legnagyobb munkáltatójának vezetőjeként más

nézőpontból látom az egyetemet, mint annak idején hallgatóként, de az Alma Materemhez való kötődés változatlanul erős.

A SZÍNVISSZARÚZÁS FOLYAMATOSSÁGÁT JELZI EGYÉBKÉNT, HOGY AZ UTÓBBI IDŐK JÓ PICK EREDMÉNYEIEHÉZ TÖBB MINT SZÁZ, AZ SZTE VAGY ANNAK JOGELŐDJEINÉL VÉGZETT KOLLÉGÁINK IS JELENTŐS MÉRTÉKBEN HOZZÁJÁRULT.

Miért vállalta el az Alma Mater Testületi tagságot?

Ahogy az előző válaszaimból kiderülhet, **MEGTISZTELTETÉS VOLT SZÁMOMRA, HOGY HAJDANI DIÁKKÉNT BEKAPCSOLÓDHA-
TOK A TESTÜLET MUNKÁJÁBA.**

Ha számos más elfoglaltságom miatt adott esetben nem tudok részt venni egy tagsági ülésen, akkor kollégáim képviselnek, hogy mindenképpen ki tudjuk venni részünket az érdemi munkából.

fotó: Pick Szeged Zrt.

A TESTÜLET KÜLSŐS TAGJAI:

DR. GELLÉRT ÁKOS, NATURTEX Kft., ÜGYZEZTŐ IGAZGATÓ

DR. KATONA TAMÁS, CONTITECH RUBBER IND. Kft., ÜGYZEZTŐ

KISS SÁNDOR, SZEGEDI SZEFO Zrt., VEZÉRIGAZGATÓ

NAGY ENDRE, PICK SZEGED Zrt., VEZÉRIGAZGATÓ

VARGA GUSZTÁV, CE GLASS INDUSTRIES, TULAJDONOS-VEZÉRIGAZGATÓ

DR. VARGA PÉTER, PRINTKER OFFICE LAND Zrt., VEZÉRIGAZGATÓ

SZMJV MINDENKORI ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE, JELENLEG

B. NAGY LÁSZLÓ ÉS SZABÓ SÁNDOR

SZMJV MINDENKORI ALPOLGÁRMESTERE, JELENLEG **DR. SOLYMOS LÁSZLÓ**

AZ SZTE ALMA MATER Díj MINDENKORI ADOTT ÉVI DÍJAZOTTJA, JELENLEG: MOL GROUP,

KÉPVISELETÉBEN **SAKÁL TAMÁS**, KUTATÁS-TERMELÉSI IGAZGATÓ